


підтримка дій сил безпеки дозволяє виконувати їх з достатньою 

ефективністю, що в свою чергу дозволяє забезпечити державну безпеку на 

потрібному рівні. Розвиток інформаційно-аналітичного забезпечення 

складових сектору безпеки і оборони України повинний відповідали 

сучасним і прогнозованим геостратегічним, соціально-політичним, 

економічним і військово-технічним загрозам і забезпечували максимальну 

ефективність і здатність давати адекватну відповідь реальним і потенційним 

викликам державній безпеці Україні.  

Загрози національним інтересам та національній безпеці України в 

інформаційній сфері визначено у Стратегіях національної безпеки та 

інформаційної безпеки України, затверджених, відповідно, Указами 

Президента України від 14.09.2020 № 392/2020 та від 28.12.2021 № 685/2021. 

Одним з основних завдань політики держави у сфері захисту суверенітету і 

територіальної цілісності України є підтримання в боєздатному стані 

складових сектору безпеки і оборони, шляхом організації раціональних 

управлінських впливів. Відсіч збройній агресії російської федерації проти 

України залежить від ефективного управління силами безпеки та оборони. 

Характерною особливістю ведення сучасних службово-бойових дій є 

інтенсивне використання інформаційних технологій та автоматизованих 

систем управління силами та підрозділами, що значно змінює підходи до 

стратегії та тактики їх застосування.  

До основних тенденцій державного управління у сфері державної 

безпеки можливо віднести: модернізацію сил безпеки та оборони за 

допомогою цифрових технологій, що дозволяє їм швидко обмінюватися 

інформацією, координувати дії та підвищувати ефективність дій за 

призначенням; негативні кібернетичні впливи здатні впливати на роботу 

критично важливих інфраструктур та вести інформаційні операції; 

використання штучного інтелекту для аналізу великих обсягів даних, 

управління системами зброї, та моделювання службово-бойових дій; 

стрімкий розвиток інформаційних технологій дозволяє збирати точнішу і 

актуальнішу інформацію про стан сил безпеки, їх службово-бойову 

діяльність, підвищуючи оперативну обізнаність і реактивність сил; 

використання інтелектуальних систем високоточного озброєння дозволяє 

ефективно вражати цілі з мінімальними колатеральними втратами. 

До основних проблемних питань державної політики щодо 

інформаційно-аналітичного забезпечення органів управління сил безпеки на 

сьогодення відносяться: недостатній рівень розробки нормативно-правової 

бази у силах безпеки України щодо створення інформаційних ресурсів і 

продуктів, надання інформаційних послуг та функціонування системи 



інформаційно-аналітичного забезпечення органів управління в цілому; 

відсутність системи інформаційно-аналітичних органів сил безпеки, 

пов’язаних між собою функціонально, технологічно та технічно; відсутність 

єдиної системи державної класифікації і кодування інформації у силах 

безпеки України; недостатній рівень розвитку загальних інформаційних 

ресурсів у силах безпеки України та відсутність інтегрованого банку даних, 

який повинен стати елементом загальнодержавної інформаційної структури; 

необхідність використання системного сертифікованого програмно-

математичного забезпечення, що вже зарекомендувало себе в практичній 

діяльності; відсутність сертифікованих засобів закриття інформації; 

відсутність чітко визначеного комплексу спеціального програмно-

математичного забезпечення інформаційної діяльності; необхідність 

підготовки фахівців для роботи в сучасних інформаційно-аналітичних 

системах; відсутність комплексного підходу в організації досліджень щодо 

вирішення проблем створення системи інформаційного забезпечення сил 

безпеки України. На цей час недостатньо проводяться дослідження по таких 

напрямках, як удосконалення нормативно-правової бази, удосконалення 

системи інформаційно-аналітичних підрозділів, створення комплексної 

системи захисту інформації, розробка системних вимог щодо сертифікації 

засобів інформатизації та інформаційно-телекомунікаційних систем у силах 

безпеки України. 

Виходячи з означеного, існуючі механізми державного управління 

системою інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України 

потребують подальшого розвитку, а в деяких напрямках реформування.  

Розглядаючи наукові та методичні основи слід відзначити, що 

інформаційно-аналітичне забезпечення сил безпеки України як система 

представляє собою сукупність засобів, технологій, особового складу 

підрозділів і частин, які експлуатують цю техніку, персоналу, який 

проводить аналітичну діяльність, а також органів управління. За таких умов 

актуальність дослідження обраної теми визначається необхідністю 

розроблення та вдосконалення  механізмів державного управління системою 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України. 

Теоретичним та прикладним аспектам функціонування, формування й 

розвитку державного управління у сфері реагування сил безпеки України на 

виклики сьогодення присвяченодосить широке коло праць вітчизняних 

науковців, серед яких можна назвати публікації Бєлая С.В., Домбровської 

С.М., Довганя В.І., Грицишена Д.О., Євтушенка І.В., Копанчука В.О., 

Кравчука О.В., Кузніченка С.О., Мейка О.В., Полторака С.Т., Помаза-

Пономаренко А.Л., Семенченка А.І., Сергієнко Л.В., Ситника Г.П., Яровой 



Т.С. та ін.  

Питання забезпечення інформаційної безпеки держави розглянуті в 

працях вчених: Андрусів Г.В., Гафнер В.В., Гаранюк П.І., Демиденко В.В., 

Діордіца І.В., Дудикевич В.Б., Забара І.М., Зачепило В.С., Іванченко Є.В., 

Іванченко І.С., Камінська Н.В., Кормич Б.А., Костюк І.В., Климчук О.О., 

Лібікі М.І., Ліпкан В.А., Любарський С.В., Моландер Р.Е., Мужанова Т.М., 

Най Дж., Опірський І.Р., Пазюк А.В., Партика А.І., Почепцов Г.Г., Петрик 

В.М., Присяжнюк М.М., Сасин Г.В., Сивак О.І., Ткачук П.П., Хорошко В.О., 

Хохлачова Ю.Є., Шевчук П.І., Цуканова О.В., Щурко О.М., а серед 

закордонних науковців – Alberts D., Garstka J., Hayes R., David A., McKitrick 

J.,Fountain J., Schönberger M., Anderson E. 

Дослідження проблемних питань державного управління 

інформаційними ресурсами України розглянуті в працях таких вчених, як 

Даник Ю.Г., Варенко В.М., Лелюк Н.Є., Саричев Ю.О., Смірнов Є.Б., 

Пермяков О.Ю., Пеньков С.В., Шендрик В.В., Чечетова Н.Ф. та ін. 

Вченими зроблено значний внесок у дослідження елементів державної 

політики щодо розвитку інформаційно-аналітичного забезпечення в різних 

сферах життєдіяльності суспільства. При цьому, вони досліджували окремі 

питання державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки. Тому комплексного дослідження щодо 

опрацювання механізмів державного управління системою інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України не проводилося, що 

зумовило вибір теми та її актуальність. Вказані питання потребують 

проведення окремого дослідження та розробки відповідних теоретичних і 

практичних рекомендації. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дисертаційна робота пов’язана з планами наукових досліджень Національної 

академії Національної гвардії України, зокрема: «Методи та способи оцінювання 

можливостей бригади оперативного призначення Національної гвардії України» 

(держ. реєстр. № 0217U000719), особистий внесок автора полягає в 

обґрунтуванні шляхів розвитку нормативно-правової бази функціонування 

системи інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України, генезису 

дій сил безпеки України у парадигмі державної безпеки, розроблені показники 

можливостей та ефективності дій бригади, підходи щодо розрахунку їх значень, 

методи та способи оцінювання значень показників можливостей бригади 

оперативного призначення; «Обґрунтування нових тактичних прийомів і 

способів дій підрозділів Національної гвардії України при забезпеченні 

громадської безпеки та охороні громадського порядку під час масових заходів та 

з припинення масових заворушень» (держ. реєстр. № 0115U002858), особистий 



внесок автора полягає в дослідженні організаційного механізму державного 

управління системою інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки 

України; «Угруповання Національної гвардії України під час участі в ліквідації 

катастрофи техногенного характеру (на гідроелектростанції)» (держ. реєстр. № 

0116U005048), особистий внесок автора полягає в визначенні механізму 

застосування геоінформаційних систем в державному управлінні силами безпеки 

України. 

Наукова новизна дисертаційної роботи отриманих результатів полягає 

в розв’язанні актуальної наукової проблеми теоретико-методологічного 

обґрунтування та розроблення практичних рекомендацій щодо вдосконалення 

механізмів державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України. 

При цьому наукова новизна конкретизується в таких положеннях:  

Уперше: 

– обґрунтовано загальнодержавну модель функціонування та розвитку 

механізмів державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України, яка базується на: формуванні організаційної 

структури інформаційно-аналітичного забезпечення; контролю у сфері 

функціонування системи інформаційно-аналітичного забезпечення; 

удосконаленні нормативно-правової бази; підготовки та перепідготовки 

персоналу в сфері інформаційно-аналітичного забезпечення; фінансового 

забезпечення та дозволяє визначити впливи державного управління на систему 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки для подальшого 

удосконалення інформаційно-аналітичної  діяльності сил безпеки України; 

– проведено системне і комплексне дослідження стратегічних засад 

розвитку механізмів державного управління системою інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України, які включають комплекс 

стратегій, що розроблені на базі інструментарію SWOT-аналізу, та дозволяють 

визначити шляхи удосконалення механізмів державного управління системою 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України; 

‒ сформовано ключові напрямки для підвищення ефективності 

планування інформаційно-аналітичної діяльності в силах безпеки України, які 

полягають у обґрунтуванні теоретичних засад функціонування системи 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки, визначенні 

методологічних засад розвитку системи інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки щодо забезпечення обороноздатності держави, а 

також розробленні механізму державного управління системою інтеграції 

технологій в систему інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки 

України та створенні інформаційного механізму державного управління 



інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України. 

Удосконалено: 

‒ організаційний механізм державного управління системою 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України за рахунок 

створення інформаційної координації між підрозділами та суб'єктами сил 

безпеки, адаптації механізмів державного управління системою інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України до потреб економіки, а також 

забезпечення високого рівня захисту даних та приватності; 

‒ методи оцінювання впливу системи інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України на державну безпеку за рахунок 

комплексного урахування факторів, що впливають на забезпечення службово-

бойової діяльності сил безпеки, що ураховують матеріально-технічну, 

інформаційну, фінансову та кадрові складові механізмів державного управління 

системою інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України та 

забезпечує дієвий державний контроль у сфері інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України; 

‒ правовий механізм функціонування системи інформаційно-

аналітичногозабезпечення сил безпеки України шляхом обґрунтування 

загальнодержавних підходів до перспектив розвитку інформаційно-

аналітичного забезпечення, базуючись на систематизації нормативно-правових 

актів інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України. 

Дістали подальшого розвитку: 

‒ теоретико-методологічні засади функціонування системи підтримки 

прийняття рішень у державному управлінні силами безпеки України на основі 

дослідження сутності безперервності управління силами безпеки, визначення 

ролі та місця інформаційно-аналітичного забезпечення в циклі управління 

силами безпеки, а також визначення впливу стану системи інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України під час виконання службово-

бойових завдань на забезпечення державної безпеки; 

‒ теоретико-методологічні аспекти функціонування підсистеми захисту 

інформації в суб’єктах сил безпеки України на основі комплексного підходу до 

кібербезпеки та взаємопов’язаних заходів політичного, науково-технічного, 

інформаційного, освітнього характеру, організаційних, правових, оперативно-

розшукових, розвідувальних, контррозвідувальних, оборонних, інженерно-

технічних заходів, а також заходів криптографічного і технічного захисту 

національних інформаційних ресурсів, кіберзахисту об’єктів критичної 

інформаційної інфраструктури; 

‒ концепція підготовки кадрових ресурсів в системі інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України, яка базується на використанні 



інформаційних технологій автоматизації управління персоналом, управлінні 

компетенціями та плануванням потреб у навчанні, використанні аналітичних 

інструментів для прогнозування потреб у персоналі, аналізу тенденцій на ринку 

праці, оцінки ефективності персоналу та прийняття обґрунтованих рішень; 

‒ підходи до застосування геоінформаційних систем в державному 

управлінні силами безпеки України шляхом розвитку стратегічного планування 

та оперативного реагування, що сприяє підвищенню обороноздатності країни та 

захисту національних інтересів, дослідження впливу геоінформаційних систем 

на ефективність управління в секторі безпеки та оборони України та 

ураховують особливості завдань, що вирішуються в суб’єктах сил безпеки 

України. 

Практичне значення одержаних результатівполягає у можливості і 

доцільності використання основних положень і висновків дисертації для 

розроблення наукової та навчальної літератури, а також у практичній діяльності 

органів державної влади та місцевого самоврядування відносно процесів 

розроблення ними державно-управлінських рішень щодо формування та 

реалізації державної політики у сфері функціонування і розвитку механізмів 

державного управління системою інформаційно-аналітичного забезпечення сил 

безпеки України.  

Основні теоретичні положення і висновки дисертаційної роботи були 

враховані та використовуються у практичній діяльності Департаменту з питань 

оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами Харківської обласної військової адміністрації (довідка про 

впровадження від 12.03.2024), Східного територіального управління 

Національної гвардії України (військова частина 3001) (довідка від 29.03.2024), 

ОУВ «Харків» тактичної групи «СЛОБОДА» (довідка від 15.04.2023), 

Рубіжанської міської військової адміністрації Сєверодонецького району 

Луганської області (довідка від 15.04.2023). 

Крім того, теоретичні положення і наукові результати дослідження 

впроваджено у навчальний процес Національної академії Національної гвардії 

України на кафедрі забезпечення державної безпеки, кафедрі військового 

зв’язку та інформатизації командно-штабного факультету при підготовці за 

навчальними дисциплінами «Тактико-спеціальна підготовка», «Інформаційні 

технології та електронні комунікаційні системи», а також при проведенні 

наукових досліджень за напрямом розвитку механізмів державного управління 

системою інформаційно-аналітичного забезпечення складових сектора безпеки 

і оборони України (акт впровадження результатів дисертаційного дослідження 

від 17.05.2024). 

 



Публікації, що відтворюють наукові результати дисертації: 

Монографії 

1. Механізми державного управління системою інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України: теорія, методологія, практика : 

монографія / К. О. Споришев. Одеса : Олді+, 2024. 314 с. 

2. Sporyshev К. Theoretical basis of the information and analytical support 

development of the security forces of Ukraine: aspects of state governance/ 

International security studios: managerial, technical, legal, environmental, 

informative and psychological aspects. International collective monograph. Volume I. 

Oslo, Kingdom of  Norway, 2024. Рр. 379–407. 

 

Наукові статті у виданнях, що включені до наукометричних баз 

Scopus, Web of Science 

3. Serhii Bielai, Liudmyla Antonova, Serhii Hololobov, Ihor Yevtushenko, 

Kostiantyn Sporyshev. (2024). The Impact of a Practice-Oriented Paradigm on Public 

Administration and National Security. International Journal of Sustainable 

Development and Planning. Vol. 19, No. 1, January, 2024, pp. 277‒288.  

URL: https://www.iieta.org/journals/ijsdp/paper/10.18280/ijsdp.190126 (Scopus). 

Особистий внесок: визначено підхід до формування інформаційної основи 

для прийняття та реалізації управлінських рішень.  

4. Myroslav Kryshtanovych, Oleg  Batiuk, Tetiana Panfilova, Vitalii 

Burnatnyi, & Kostiantyn Sporyshev. (2024).Mechanism for information supporting 

the financial and economic security of information and telecommunication 

enterprises under the influence of modern cyber threats. Financial and credit activity: 

problems of theory and practice. Volume 2(55), 2024.pp.461-473. 

URL: https://www.fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/4298/4088 (Scopus). 

Особистий внесок: обґрунтовано підхід до механізмів захисту інформації 

системи державного управління.  

5. Oleg Batiuk, Mykhailo Puzyrov, Kostiantyn Sporyshev, Ihor Yevtushenko, 

Ganna Vlasova. (2024). Over coming threats to national security in conditions of war. 

AD ALTA: Journal of interdisciplinary research. VOL.14, ISSUE 1, SPECIAL 

ISSUE XL. pp. 209‒214. URL: https://www.magnanimitas.cz/ADALTA/ 

140140/PDF/140140.pdf (Web of Sience).  

Особистий внесок: визначені проблеми національної безпеки в умовах 

воєнного стану.  

Наукові статті у фахових виданнях 

6. Бєлай С.В., Споришев К.О. Ефективність державного управління у 

сфері моніторингу та аналізу сучасних викликів державній безпеці України від 

інформаційних загроз. Наукові перспективи (Серія «Державне 



управління»).2023. Випуск 12(42). С. 71‒79.  

Особистий внесок: визначений вплив на ефективність державного 

управління у сфері державній безпеці України інформаційних загроз.  

7. Споришев К.О. Інформаційно-аналітичні технології сил безпеки у 

парадигмі державного управління. Наукові інновації та передові технології 

(Серія «Управління та адміністрування»). 2024. Випуск № 1(29). С. 128‒136. 

8. Бєлай С.В., Споришев К.О., Онопрієнко О.С. Генезіс інформаційно-

аналітичного забезпечення службово-бойової діяльності сил безпеки України: 

сучасні виклики державного управління.  Актуальні питання у сучасній науці 

(Серія «Державне управління»). 2024. Випуск № 1(19). С. 105‒113.  

Особистий внесок: визначені проблеми інформаційно-аналітичного 

забезпечення службово-бойової діяльності сил безпеки України.  

9. Бєлай С.В., Споришев К.О. Вплив стану системи інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України на державну безпеку. Наукові 

інновації та передові технології (Серія «Управління та адміністрування»). 

2024. Випуск № 2(30). С. 29‒37. 

Особистий внесок: визначений вплив  стану системи інформаційно-

аналітичного забезпечення сил безпеки України на державну безпеку.  

10. Єманов В.В., Споришев К.О. Досвід функціонування системи 

інформаційно-аналітичного забезпечення силових структур провідних країн 

світу. Наукові перспективи (Серія «Державне управління»). 2024. Випуск № 

1(43). С. 132‒142.  

Особистий внесок: проведений аналіз функціонування системи 

інформаційно-аналітичного забезпечення силових структур провідних країн 

світу.  

11. Споришев К.О. Методологічні засади функціонування та розвитку 

механізмів державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України.  Інвестиції: практика та досвід. 2024. Вип. 

6. С. 251-255.  

12. Бєлай С.В., Споришев К.О. Системи підтримки прийняття рішень у 

державному управлінні силами  безпеки України. Актуальні питання у сучасній 

науці (Серія «Державне управління»). 2024. Випуск № 2(20). С. 320-329.  

Особистий внесок: визначена роль та місце інформаційно-аналітичного 

забезпечення в циклі управління силами безпеки.  

13. Споришев К.О. Підсистеми захисту інформації в системі державного 

управління силами  безпеки України. Інвестиції: практика та досвід. 2024. 

Вип. № 4. С. 224‒228. 

14. Споришев К.О. Засади автоматизації інформаційних систем 

управлінського призначення сил безпеки передових країн ЄС та НАТО. 



Державне управління: удосконалення та розвиток. 2024. Вип.2. URL: 

https://nayka.com.ua/index.php/dy/article/view/2998/3034 

15. Споришев К.О. Організаційні аспекти управління інформаційними 

ресурсами. Наукові перспективи (Серія «Державне управління»). 2024. Випуск 

2(44). С. 466‒475.  

16. Споришев К.О. Аналіз нормативно-правової бази інформаційно-

аналітичного забезпечення  сил безпеки Україні.   Честь і закон. 2024. №1(88). 

С. 142–149.  

17. Споришев К.О. Підходи до застосування геоінформаційних систем в 

управлінській діяльності сил  безпеки України «Вчені записки Таврійського 

національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління 

та адміністрування» 2024. Випуск 35(74). №1. С.196‒200 

https://www.pubadm.vernadskyjournals.in.ua/journals/2024/1_2024/36.pdf 

18. Споришев К.О. Проблеми формування і суперечності реалізації 

механізмів державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України. Наукові інновації та передові технології 

(Серія «Управління та адміністрування»). 2024. Випуск № 3(31). С. 30‒309 

19. Споришев К.О. Перспективні шляхи планування інформаційно-

аналітичної діяльності в силах безпеки України Державне управління: 

удосконалення та розвиток. 2024. Вип.3. URL: 

https://www.nayka.com.ua/index.php/dy/issue/view/135  

20. Споришев К.О. Розвиток менеджменту кадрових ресурсів в системі 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України. Актуальні 

питання у сучасній науці (Серія «Державне управління»). 2024. Випуск № 3(21). 

С. 410‒421. 

21. Споришев К.О. Загальнодержавна концептуальна модель 

функціонування та розвитку механізмів державного управління системою 

інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки України. Наукові 

перспективи (Серія «Державне управління»). 2024. Випуск № 3(45). С. 390‒398.  

22. Споришев К.О. Стратегія розвитку механізмів державного управління 

системою інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки 

України.Наукові інновації та передові технології (Серія «Управління та 

адміністрування»). 2024. Випуск № 4(32). С. 165‒175. 

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації 

23. Бєлай С.В., Споришев К.О. Аналіз протиріч системи військового 

управління силами безпеки України. Актуальні питання забезпечення 

службово-бойової діяльності сил сектору безпеки і оборони в умовах воєнного 

стану: матеріали міжвідомчого круглого столу співробітників підрозділів СБУ, 

науково-педагогічних працівників Національної академії СБУ, м. Київ, 16 



листопада, 2023р. Київ: НА СБУ, 2023, Вип.2. С. 36. 

Особистий внесок: визначені аспекти протиріч системи військового 

управління силами безпеки України.  

24. Споришев К.О. Аналіз стану системи інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України. Сучасні аспекти модернізації науки: стан, 

проблеми, тенденції розвитку: матеріали XLI-ої Міжнародної науково-

практичної конференції, м. Анкара, 07 лютого 2024 р. ГО «ВАДНД», 2024, С. 

64‒68.  

25. Споришев К.О. Вплив невизначеності обстановки на якість прийняття 

управлінських рішень в системі державного управління силами безпеки 

України. Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції 

розвитку: матеріали XLII-ої Міжнародної науково-практичної конференції, м. 

Мілан, 07 березня 2024 р.  ГО «ВАДНД», 2024, С. 39‒41.  

26. Споришев К.О. Інформаційні механізми державного управління 

інформаційно-аналітичним забезпеченням сил безпеки України. Сучасні 

аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку: матеріали 

XLIII-ої Міжнародної науково-практичної конференції, м. Пештера, 07 квітня 

2024 р. ГО «ВАДНД», 2024, С. 41‒44.  

27. Споришев К.О. Аспекти стратегії розвитку механізмів державного 

управління системою інформаційно-аналітичного забезпечення сил безпеки 

України. Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції 

розвитку: матеріали XLIV-ої Міжнародної науково-практичної конференції, м. 

Умео, 07 травня 2024 р. ГО «ВАДНД», 2024,  С. 20‒23. 

28. Споришев К.О. Проблемні аспекти функціонування та розвитку 

механізмів державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України. Національна безпека в умовах війни, 

післявоєнної відбудови та глобальних викликів ХХІ століття: збірник тез 

доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Житомир, 7-8 

грудня 2023 року.  Житомир: Житомирська політехніка, 2023, С. 340‒344. 

29. Споришев К.О. Економічна складова механізмів  державного 

управління інформаційно-аналітичним забезпеченням. Публічне управління у 

сфері цивільного захисту: освіта, наука, практика: збірник матеріалів 

міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Харків, 29 березня 

2024 р. Харків: НУЦЗУ, 2024, С. 245‒247. 

30. Споришев К.О. Математичні моделі системи імітаційного 

моделювання JCATS. Актуальні питання забезпечення службово-бойової 

діяльності військових формувань та правоохоронних органів: збірник тез 

доповідей  ХIІ міжнародної науково-практичної конференції,  м. Харків,  27 

жовтня 2023 року. Харків: Національна акад. НГУ, 2023, С. 314. 



31. Споришев К.О. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності 

військових формувань України. Актуальні питання забезпечення службово-

бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів: збірник 

тез доповідей ХI міжнародної науково-практичної конференції,  м. Харків, 28 

жовтня 2022 року. Харків: Національна акад. НГУ, 2022, С. 287. 

32. Бєлай С.В., Споришев К.О. Стан інформаційно-аналітичного 

забезпечення в суб’єктах сил безпеки. Публічне управління в Україні: виклики 

сьогодення та глобальні імперативи: збірник тез ІІI Міжнародної науково-

практичної конференції, м. Хмельницький, 8 лютого 2024 року. Хмельницький : 

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2024, 

С. 149‒151. 

Особистий внесок: визначений стан інформаційно-аналітичного 

забезпечення в окремих суб’єктах сил безпеки.  

33. Споришев К.О., Семенко Є.Ю., Майборода І.М. Тенденції 

застосування систем управління силами відомств охорони правопорядку 

провідних країн світу. Інтегровані інтелектуальні робото технічні комплекси 

(ІІРТК-2020): збірник тез тринадцятої міжнародної науково-практичної 

конференції, м. Київ, 19-20 травня 2020 р. Київ: НАУ, 2020, С.293‒295. 

Особистий внесок: визначені тенденції розвитку систем управління 

силами відомств охорони правопорядку провідних країн світу.  

34. Споришев К.О. Теорія ігор як інструментарій теорії прийняття рішень 

під час виконання службово-бойових завдань підрозділами Національної 

гвардії України. Проблеми бойового та логістичного забезпечення складових 

сектору безпеки і оборони України: збірник тез доповідей Всеукраїнської 

науково-практичної конференції, м. Харків, 09 лютого 2021 року. Харків: 

Національна акад. НГУ, 2021, С. 322‒323. 

35. Споришев К.О. Проблемні питання розвитку інформаційно-

аналітичного забезпечення Національної гвардії України. Всеукраїнська 

науково-практична конференція кафедри тактики командно-штабного 

факультету Національної академії Національної гвардії України: збірник тез 

доповідей V Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Харків, 26 

листопада 2020 року. Харків: Національна акад. НГУ, 2020, С. 134. 

 

Наукові статті, які додатково відображають наукові результати 

дисертації 

36. Єманов В.В., Бєлай С.В., Споришев К.О. Інформаційно-аналітичний 

метод підвищення ефективності технічної розвідки підрозділів технічного 

забезпечення Національної гвардії України. Збірник наукових праць 

Національної академії Національної гвардії України. Харків, 2022. Вип. 1 (39), 



С. 104–110. 

Особистий внесок: запропоновано інформаційно-аналітичний метод 

підвищення ефективності технічної розвідки підрозділів технічного 
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Особистий внесок:проведено аналіз методів вибору групи експертів для 

проведення експертного оцінювання та розроблено метод вибору експертів. 
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Усі результати, які винесено автором на захист, отримані самостійно і 

містяться в опублікованих роботах. У роботах, опублікованих у співавторстві, 

використані тільки ті ідеї, положення та розрахунки, які є результатом 

особистих наукових пошуків. Особистий внесок дисертанта у колективні 

наукові роботи конкретизовано у списку праць здобувача, наведеному вище..  

 

Запропоновано офіційних опонентів, які є провідними фахівцями із 

заявленої спеціальності та за темою дисертаційної роботи: 

- доктора наук з державного управління, професора Грицишина Димитрій 

Олександровича, проректора з науково-педагогічної роботи та інноваційного 

розвитку Державного університету «Житомирська політехніка»; 

- доктора наук з державного управління, професора Кравчука Олега 
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- доктора наук з державного управління, старшого дослідника Помазу-

Пономаренко Аліну Леонідівну, начальника наукового відділу з проблем 

державної безпеки Національного університету цивільного захисту України. 

Загальний висновок. Подана на рецензування дисертаційна робота 

«Механізми державного управління системою інформаційно-аналітичного 

забезпечення сил безпеки України» здобувача Споришева Костянтина 

Олександровича відповідає спеціальності 25.00.05 – державне управління у  




